2-2應用問題小考補充卷          七年26班___號 姓名：______________

1. 將36個橘子、48個芒果、60個蘋果分裝在盒子裡，若一盒裡面三種水果都要裝，且每一盒都要裝一樣多，同一種水果在每一盒的個數也要一樣多，則最多裝幾盒？每盒裡面總共裝幾個水果？







2. 有一種長方體的積木，長10公分，寬6公分，高4公分，請問：
(1)若要將這塊積木切割成許多正方體，則這個正方體的邊長最長可以是多少？可以切成幾個這樣的正方體？
(2)最少需要幾個這樣的長方體，才可以堆成一個正方體？









3. 海山便當店週年慶大請客，總共提供4800個雞腿便當和2500個排骨便當送給顧客。活動期間，每天都送雞腿便當和排骨便當，且每天免費送的雞腿便當數相等，免費送的排骨便當數也相等。請問每天的免費排骨便當送幾個時，活動的舉辦天數可以最多？能舉辦幾天？







4. 有一個長方形的公園，長為160公尺，寬為96公尺，公園的四個頂角各都有裝設一盞路燈，現在要在公園的四邊，按照相同的距離栽種最少的樹木，請問：
(1)總共要種多少棵樹？
(2)兩棵樹的距離是多少公尺？







5. 甲乙丙三人同時同地同方向繞一個周長3600公尺的圓池行走，每分鐘甲走600公尺，乙走450公尺，丙走360公尺，
(1)幾分鐘後，三人會在原出發點會合？
(2)此時丙走了多少圈？
(3)這段時間，甲在途中總共碰到乙幾次？(不含在原出發點的開始和結束的碰面)








6. 有一次全國大露營，已知人數將近且未超過10000人，後來發帳棚，不管是6個人睡一頂、7個人睡一頂、9個人睡一頂都是剩兩個空位沒人睡，請問這次的人數最多是多少？






7. 將 
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分別乘以一個正分數，使其結果都變成整數，則所乘的最小正分數是多少？






8. ABC三人在同一家公司上班，A上班3天休假1天，B上班4天休假1天，C上班5天休假2天，若三人都在今天(5/10星期日)開始他們的休假假期，請問下一次他們想要約星期日大家休假一起出去玩，至少要到幾月幾日？







9. 有三家新聞電視台，T家每播6分鐘新聞會播2分鐘廣告，E家每播8分鐘新聞會播2分鐘廣告，S家每播10分鐘新聞會播4分鐘廣告，現在是早上6點整，三家都開始播新聞，請問：
(1)下一次三家都是廣告結束，開始播新聞時，是幾點幾分？
(2)距離下午4點，最近的一次三家都開始播廣告是在幾點幾分？
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